

CORRIGENDUM

VOLUME 17, NUMBER 11

Page 1224: All rate coefficients in Table 4 should be listed as 10^4k , not 10^5k .